Ukazka 1. Testu pro ARNP3

Cas: 45 minut.
Pomiucky: papir, tuzka a vlastni hlava. Tedy zadna kalkulacka!
Je treba ziskat minimalné 5 bodu.

1) Urcete nejmensi spoleény nésobek a nejvétsi spoleény nédsobek ¢isel 210
a 2200. 1 bod

2) Urcete predpis pro n-ty ¢len a rekurentni pfedpis aritmetické posloupnosti,
ktera méa jako prvni tii ¢leny ¢isla: 11, 14 a 17. Jak vypada dvacaty clen této

posloupnosti? 1 bod
3) Urcete:
a) 6! 0,5 bodu
b) (%) 0,5 bodu

4) Kolik existuje 3-cifernych ¢isel, v jejichz zapisu se zadna ¢islice neopakuje?
Kolik existuje 3-cifernych cisel, v jejichz zapisu se cislice mohou opakovat?
Kolik existuje 3-cifernych ¢isel, v jejichz zapisu se néjaka cislice opakuje? 3 body

5) V taborovém oddilu je 5 chlapcu a 7 divek. Kolik ruznych trojic z nich
muzeme vytvorit? Kolik muzeme vytvorit trojic, ve kterych je jedna divka a dva
chlapci? 3 body



